

请让我来关心你

# “六一”将至 爱心人士为留守娃送礼物

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 5月22日上午,太康县张集镇背座堂小学的学生非常开心,因为省直青联部分委员、团市委工作人员提前为他们送来了“六一”的祝福和礼物。

背座堂小学有118名学生,他们都是留守儿童。在“六一”来临之际,为让这些留守儿童和城里孩子一样享受到节日的快乐,当日,省直青联为每位留守儿童赠送一个新书包(内含一套新文具、一盒巧克力)及一套新衣服。此外,为让留守儿童随时与父母取得联系,省直青联赠送背座堂小学和背座堂行政村村委会6部无线插卡电话,并向每位留守儿童发放了一张价值100元的电话卡。

不仅如此,团市委工作人员为背座堂小学的留守儿童每人送去一双运动鞋、一本励志书。留守儿童捧着礼物,脸上露出了开心的笑容(如图)。不少留守儿童感慨地说,今后他们会好好学习,用好成绩来回报好心人的关心。

随着外出务工人员的增多,我市留守儿童已达60余万人。近些年,市委、市政府把留守儿童的健康成长作为民生工作的一项重要内容,想方设法加大投入力度,不断改善留守儿童的学习、生活条件。背座堂行政村作为省直工委的扶贫帮扶点,开展这样的活动是省直工委驻点扶贫帮扶工作内容的又一拓展和延伸,也是省直青联关注基层、关注青少年成长的重要举措和生动实践,必将为我市青少年工作产生巨大的推动作用。



美好梦想 安全起步

## 电影《留守娃儿的梦》海选演员



5月23日上午,由周口市妇联、周口微电影协会共同打造的数字电影《留守娃儿的梦》海选活动在周口新星学校启动。海选现场,许多怀揣表演梦想的老师和学生希望通过这次难得的机会,展示各自才华。当日,参加海选的师生有300余人,片方挑选出27至30人进行复选。据了解,电影《留守娃儿的梦》以豌豆、豆豆、小瓜等农村留守儿童与父母、老师的真挚感情为主线,讲述了孩子们的情感需求。

晚报记者 王晨 摄

## 水上交通安全知识走进校园



为普及水上交通安全知识,增强中小学生的安全防范意识和能力,周口地方海事局与我市教育部门加强合作联系,开展水上交通安全知识进校园活动。5月22日15时许,周口地方海事局工作人员来到周口七一路一小,向学生认真讲解了乘船注意事项、落水后自救常识、防溺水知识及逃生技巧等水上交通安全知识,并通报了近期全国发生的数起学生溺水案例。

晚报记者 张肇 摄

周口市第11期“道德讲堂”开讲

## 市民感受传统文化的教育智慧

□晚报记者 王晨

本报讯 5月22日,周口市第11期“道德讲堂”在周口市文昌中学开讲。主讲嘉宾山东孔子礼仪文化学校校长金辉女士为千余名听众解读了传统文化与师德教育的精髓,为大家开启了一场涤荡心灵的文化之旅。

金辉长期从事礼仪和传统经典文化

教育的教学与研究,特别注重教学方法的探索创新。当天的讲座,金辉围绕“教育的智慧”这个主题,倡导人们从中华优秀文化中汲取生活智慧,用智慧开阔心胸。

此外,金辉还与听众探讨了当下国学教育中“怎么教、教什么、由谁教”等热点问题,让更多的市民深切体会到古圣先贤的智慧和传统文化对现代教育的非凡意义。

## 开展应急演练 改造维修泵站



为确保我市汛期安全,5月22日上午,市市政管理处防汛指挥部组织抢险小分队,在三连坑泵站模拟了泵机停电后抽排应急演练,在八一大道北段进行了道路积水加速排放演练。据悉,市市政管理处提前疏浚清掏了周口中心城区各类雨污水井9000多个,并对多座泵站进行了维修改造,以解决周口中心城区部分路段雨后的内涝问题。“道路出现积水时,市民可拨打汛期应急电话8590666及时反映。”市市政管理处相关负责人提醒市民。

晚报记者 彭慧 摄